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Приказ 
№ 3 от 24.01.2013 г.
В соответствии с п.39 и п.40 Правил доверительного управления ЗАО «УК ГФТ КАПИТАЛ» Д.У. ипотечным покрытием «ИСУ-1» доход по ипотечному сертификату участия выплачивается владельцам ипотечных сертификатов участия «ИСУ-1» исходя из количества принадлежащих им ипотечных сертификатов на дату составления списка лиц, имеющих право на получение дохода. Указанный список лиц составляется на основании данных реестра владельцев ипотечных сертификатов участия по состоянию на последнее число каждого отчетного периода. Отчетным периодом является календарный месяц. 

Выплата дохода осуществляется не позднее 2 (Двух) месяцев с момента поступления платежей, полученных по обязательствам, требования по которым составляют ипотечное покрытие, путем перечисления денежных средств на банковский счет, указанный в реестре владельцев ипотечных сертификатов участия. Общая сумма дохода по ипотечным сертификатам участия «ИСУ-1» рассчитывается на последний день отчетного периода как разница между общей суммой поступивших в отчетном периоде денежных средств на специальный расчетный счет управляющего этим ипотечным покрытием, и суммой выплаченных вознаграждений и расходов, связанных с доверительным управлением ипотечным покрытием, до 23 числа месяца следующего за отчетным периодом.


Сообщение об общем размере дохода, размере выплаты на один ипотечный сертификат участия с указанием отчетного периода подлежит раскрытию путем опубликования в сети Интернет на странице www.gazfin.ru в срок не позднее одного рабочего дня до даты выплаты.
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